



## 青少年竞技组古典式摔跤比赛首日

# 周口选手摘得一金一银

□记者 韦伟 通讯员 迟驰 文/图

**本报讯** 6月11日上午，省十三运会青少年竞技组古典式摔跤比赛在沈丘县体育馆拉开帷幕。比赛首日，共决出4个小项的奖牌，我市选手罗琦坤摘得男子甲组96公斤

级金牌、梁宝宝获得男子甲组74公斤级银牌。另外，漯河代表队获得2枚金牌，洛阳代表队获得1枚金牌。

决赛中，罗琦坤与濮阳选手葛振华相遇。在赢得进攻权后，罗琦坤抓住比赛的关键机会，连得8分，锁定胜局。

罗琦坤说，这是他运动员生涯中的第一个省运会冠军，他接下来的目标是全运会。

周口代表队教练苏小龙介绍，古典式摔跤比赛时不许用腿和脚，不能进攻对方的腰部以下，自由式摔跤比赛时无限制，可以手足并用，

这是两者最明显的区别。

据了解，为期4天的青少年竞技组古典式摔跤比赛分为甲乙两组，共有来自全省12个代表队的186名运动员争夺13个级别的奖牌。周口代表队9名运动员参加6个级别的比赛。



## 烈日下备战

6月10日，烈日当空，在洛阳市体育中心自行车赛场内，周口自行车队的队员正在进行紧张的赛前训练。他们浑身都是汗水，但不敢有丝毫懈怠。“在这样的天气里进行训练，对我们来说司空见惯。为了取得好成绩，我们拼了……”周口自行车队队员说。

记者 张洪涛 摄

## 崔沛翔： 用好成绩回报教练

□记者 张洪涛

“我要用好成绩回报教练！我要尽力夺取更多的胜利……”6月10日下午，在夺得青少年竞技组场地自行车赛男子甲组4000米团体追逐赛决赛的金牌后，周口自行车队队员崔沛翔这样说。

6月10日下午，作为周口自行车队参加该项比赛的4名队员之一，崔沛翔夺得比赛首日一枚难得的金牌。“比赛开始前，教练为我们布置了战术，我们在比赛中也很好地运用了这些战术，这是我们取胜的‘法宝’。”说起夺得金牌的关键因素，崔沛翔显得格外兴奋，脸上洋溢着满意的笑容。

崔沛翔说，几年

前，一个偶然的机会，他看到别人骑着自行车参加比赛，就想着将来自己也要去参加这样的比赛。在这一目标的驱使下，他最终成为周口自行车队的一员。

夏天，别人在空调房里休息时，崔沛翔和队友们却在室外进行紧张的训练。皮肤被太阳晒成了古铜色，他们没有丝毫怨言。冬天，他们冒着严寒训练，为了给手脚保暖，常常要戴三四双手套、穿三四双棉袜……

说起最应该感谢的人，崔沛翔语气坚定地说：“我特别感谢教练，他为了让我们积累更多比赛经验，带领我们四处参加比赛……以后我一定会用好成绩回报教练。”